

09.07.2024г.

## **ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ «Подарок за фото с СОВОЙ на Дне физкультурника»**

### **ОРГАНИЗАТОР АКЦИИ**

Организатор Акции: ГАУ СО «Самарское областное вещательное агентство»

Сроки проведения Акции: с 10.08.2024г. по 11.08.2024г.

### **Используемые термины и понятия:**

Акция – «Подарок от Самарского областного вещательного агентства за фото с СОВОЙ на Дне физкультурника» проводится в порядке и на условиях, определенных настоящими Правилами.

Участник Акции – лицо, отвечающее требованиям, установленным настоящими Правилами и желающее принять участие в Акции.

Победитель - Участник Акции, который в соответствии с настоящими Правилами признается Победителем и вправе получить Приз.

### **ПРАВИЛА УЧАСТИЯ В АКЦИИ**

Чтобы стать Участником Акции, необходимо:

1. Сфотографироваться с талисманом Самарского областного вещательного агентства – СОВОЙ (ростовая кукла) на мероприятии «День физкультурника» 10 августа 2024 г. на второй очереди самарской набережной.

2. Разместить фотографию 10 или 11 августа 2024г. в своем аккаунте в социальной сети ВКонтакте (постом или сторис) с отметкой сообщества Самарского областного вещательного агентства <https://vk.com/sovaneWS63>

Один участник может получить 1 подарок (сувенирная продукция: блокнот, бейсболка, футболька, спортивная бутылка, шопер)

Количество подарков ограничено.

### **ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ**

Участником Акции может стать любое физическое дееспособное лицо, являющееся:

Лицом, достигшим 16 лет, граждане Российской Федерации, принимающие и исполняющие Условия Акции, за исключением работников и представителей Организатора и Партнера Акции, членов семей таких работников и представителей.

Организатор оставляет за собой право проверить документы, удостоверяющие возраст и личность участника Акции.

Каждый Участник Акции:

- должен сообщить о себе достоверные сведения и информацию, соответствующие действительности, в том числе в случаях и в порядке, определенными настоящими Правилами;

- в случае использования псевдонима (вымышленное имя) и/или изменения имени в период проведения Акции должен сообщить свое подлинное имя;

- лично и самостоятельно участвует в Акции;

- должен знать и обязан соблюдать настоящие Правила;

- не вправе передать и/или любым иным образом уступить свои права, связанные с участием в Акции, третьему лицу (лицам).

Участник Акции за свой счет оплачивает все расходы, связанные с его участием в Акции, в том числе, расходы по оплате услуг телефонной и иной связи, транспортные расходы и все иные расходы, которые могут возникнуть у Участника Акции. Указанные расходы не компенсируются и не возмещаются.

Участник Акции действует лично, от своего имени, добровольно, самостоятельно и свободен в своем волеизъявлении. Участник Акции принимает на себя все риски ответственности и последствий, связанных с возможным получением приза по итогам участия в Акции.

Лица, не названные в настоящем разделе Правил, а также лица, признанные судом недееспособными, стать Участниками Акции не могут и не вправе получить приз.

В случае установления Организатором Акции факта представления недействительных и/или недостоверных документов, сведений и информации, а равно в случае несоблюдения условий проведения Акции, приз не выдается.

В случае если Победитель отказывается получить приз и/или не воспользуется предоставленным правом на получение приза в порядке и сроки, определенные Организатором Акции, Организатор Акции вправе самостоятельно и по своему усмотрению распорядиться призом.

Организатор/Партнер Акции не несет ответственности за невручение присужденного приза, если Победитель не сообщил сведения и информацию, указанные в настоящих Правилах, или сообщил недостоверные/недействительные сведения и информацию, или отказался от присужденного приза, не востребовал или не получил присужденный приз в порядке, предусмотренном настоящими Правилами.

Принимая участие в Акции, Участник тем самым подтверждает свое согласие на то, что Организатор вправе для целей проведения Акции и выдачи приза, а также для целей рекламы и продвижения продукции Организатора обрабатывать персональные данные Участника Акции, использовать его фотоизображение в течение неопределенного срока и без выплаты ему какого-либо вознаграждения.

Факт участия в Акции подразумевает, что Участники выражают свое безусловное согласие с тем, что их изображения, фото- и видеоматериалы, а также интервью и иные материалы о них (включающие их персональные

данные) могут быть использованы в рекламных и иных коммерческих целях, направленных на продвижение на рынке товаров Организатора, в какой бы то ни было форме, как на территории Российской Федерации, так и за рубежом в течение неограниченного срока без выплаты вознаграждения Участнику.

Все призы вручаются победителям Акции на территории Организатора Конкурса - по адресу: г. Самара, ул. Ново-Садовая, 106, корпус 106. Сроки получения призов: с 12.07.2024г. по 15.07.2024г.

Приз можно получить, предъявив документ, удостоверяющий личность и подтвердив принадлежность аккаунта в социальной сети ВКонтакте победителю Акции (участник должен войти в присутствии представителя Партнера на свою страницу в социальной сети ВКонтакте). Имя страницы должно совпадать с именем аккаунта победителя.

Принимая участие в Акции, Участники тем самым дают свое согласие на то, что загруженные ими тексты и фотографии будут публично размещены и обсуждены с целью их оценки. Участники Акции при регистрации подтверждают, что авторство текстов и фотографий принадлежит им.

В случае выявления каких-либо ошибок, неправильного понимания, толкования или любой иной спорной ситуации, касающихся в целом всей Акции или любой ее части и/или настоящих Правил, решения Организатора Акции являются окончательными и обжалованию не подлежат.

Организатор/Партнер не отвечает за неисправности/повреждения средств, оборудования и агрегатов связи, отсутствие телефонной связи и иных средств связи, используемых во время проведения Акции, в том числе за сбои во время эксплуатации, а равно за действия и работу операторов связи и качество предоставляемых ими услуг, и/или действия любых третьих лиц во время проведения Акции.

Организатор оставляет за собой исключительное право дополнять и/или изменять настоящие Правила, прекратить, приостановить, отменить проведение Акции и/или аннулировать в целом или в части, в том числе его промежуточные результаты, уведомив об этом способом, не запрещенным действующим законодательством.

Все спорные вопросы, касающиеся настоящей Акции, регулируются на основе действующего законодательства РФ.

Ответственность Организатора по выдаче приза ограничена исключительно количеством призов, указанных в настоящих Правилах.

Обязательства Организатора относительно качества приза ограничены гарантиями, предоставленными их изготовителями.

Сведения об организаторе Акции, о правилах и сроках её проведения, количестве призов, месте и порядке их получения размещены на сайте [www.sovainfo.ru](http://www.sovainfo.ru)